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Estratto Verbale di Consiglio n. 660 

L'anno duemilaventicinque il giorno 26 del mese di maggio alle ore 17,45 nella sede dell’Ordine 
degli Architetti PPC della Provincia di Matera, Via Ridola, 21 a Matera, regolarmente convocato 
con nota prot.n.00492 del 22/05/2025 a firma del Presidente arch. Pantaleo DE FINIS, si è riunito il 
Consiglio dell’Ordine con le presenze di  

  Carica Presente Assente  
1 Arch. DE FINIS Pantaleo Presidente X       
2 Arch. CAPODIFERRO Antonello Segretario X   
3 Arch. VESPE Veronica Vice Presidente X   
4 Arch. DI GREGORIO Lorenzo Tesorerie X   
5 Arch. LAPERGOLA Federica Ada Consigliere X (web)   
6 Arch. PORCARI Vito Domenico Consigliere  X  
7 Arch. Iunior REGINA Marianna Consigliere X (web)   
8 Arch. ALIANI Laide Consigliere X (web)   
9 Arch. CALIA Flavia Consigliere X (web)   

 
Il numero dei presenti rende valida la seduta. Presiede il Presidente arch. Pantaleo De Finis, verbalizza 
il Consigliere Segretario arch. Antonello Capodiferro. 
 
Lettura Verbale seduta precedente.  

OMISSIS 

7.- Individuazione e nomina di 
-RSPP (Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione), 
-RPCT (Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza) 
OMISSIS 
 
7.- Il Presidente illustra il punto all’odg. Dopo ampia discussione il Consiglio all’unanimità dei 
presenti delibera quanto segue: 
-RSPP (Responsabile del Servizio di Prevenzione e Protezione) – Presidente arch. Pantaleo DE FINIS; 
-RPCT (Responsabile per la Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza) – Segretario arch. 
Antonello CAPODIFERRO; 
-RASA (Responsabile dell'Anagrafe per la Stazione Appaltante) – Segretario arch. Antonello 
CAPODIFERRO; 
OMISSIS 

 
Alle ore 19:05 il Presidente dichiara chiusi i lavori, previa stesura, lettura e sottoscrizione del presente 
Verbale.    
 
      IL CONSIGLIERE SEGRETARIO                                                     IL PRESIDENTE 
    (Arch. Antonello CAPODIFERRO)          (Arch. Pantaleo DE FINIS) 
         

 
 

 
 


